

类别：B类

汉中市水利局

签发人：郭华

汉水函〔2022〕270号

对市六届人大一次会议第103号建议的答复函

张春梅等代表：

您提出的《关于建设黄金峡水库金水新集镇至水库大坝环线道路的建议》（第103号）收悉。6月28日，我局组织省引汉济渭公司、省水电设计院、引汉济渭移民安置监督评估部在洋县民办进行座谈，并与洋县人民政府沟通，现答复如下：

引汉济渭工程是陕西省实施水资源优化配置，解决关中、陕北水资源短缺，促进陕南、关中、陕北三大区域协调发展的战略性水利工程。在省市县各级党委、政府的高度重视和大力支持下，工程各项工作进展顺利，三河口水利枢纽已于去年下闸蓄水，秦岭输水隧洞已全线贯通，黄金峡水利枢纽预计今明两年建成蓄水。引汉济渭工程移民搬迁安置工作的实施，将进一步推动地方经济的快速发展，加快推进城镇一体化进程，使库区人民群众生产生活条件得到明

显改善。黄金峡水利枢纽库周村道建设是我们今年正在推进的重点工作之一，您提出的建议与我们当前的工作思路是一致的。

实施黄金峡水库金水新集镇至水库大坝环线道路项目，既能有效解决金水、桑溪、黄金峡、黄家营4个镇沿江300余户1100余名群众的通行问题，又能同步解决黄金峡水库巡查、应急抢险和救援问题。之前，我局会同洋县人民政府多次与省引汉济渭公司沟通，向省水利厅汇报，争取该道路项目能尽早落地实施。6月29日，在洋县移民办召开的工作推进会上，主要就此问题作了讨论，会议建议由洋县相关部门负责项目的可行性论证及立项工作，按照职责分工，洋县人民政府、市水利局（移民办）分别向上级相关部门汇报协调。目前，洋县人民政府已组织设计单位，对黄金峡水库金水新集镇至水库大坝环线道路项目进行了实地勘测和设计，初步设计道路总长14.6公里，宽度4.5米，总投资约3300万元。下一步，我局将进一步加强与省市相关部门和省引汉济渭公司协调，配合洋县人民政府加快推进项目建设前期相关工作，使这一惠民措施及早落实实施。

感谢您对我市水利工作的关注和支持，并期盼您继续关心和支持我们的工作。如果您对我局的答复不满意，请与我们联系。

(联系人：张敏，电话：2217330)



抄送：市人大常委会人代选工委，市政府督查室。